
Modelando la división 
 

Usa contadores para modelar y resolver cada problema.   
 
1 John tenía 32 manzanas. Colocó la misma cantidad de manzanas en 4 bolsas hasta 

que todas las manzanas sean colocadas en una bolsa. ¿Cuántas manzanas hay en 
cada bolsa?  

 
a) Bosqueja un dibujo de tu modelo.  

 
 
 
 
 
 
 

b) ¿Qué dato te da el problema, el número de bolsas de manzanas o el número de 
manzanas en cada bolsa?  

 
 

c) ¿Qué oración numérica representa esta situación? 
 
 
 
 
2 Lu tenía 18 manzanas. Ella colocó 6 manzanas en cada bolsa hasta que todas las 

manzanas sean colocadas en una bolsa. ¿Cuántas bolsas de manzanas llenó Lu?  
 

a) Bosqueja un dibujo de tu modelo.  
 
 
 
 
 
 
 

d) ¿Qué dato te da el problema, el número de bolsas de manzanas o el número de 
manzanas en cada bolsa?  

 
 

e) ¿Qué oración numérica representa esta situación? 
 
 


